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Трамп вилаяв журналістку і пішов з інтерв'ю

 

Президент США Дональд Трамп перервав інтерв'ю на каналі NBC News
і залишив студію після гострої суперечки з ведучою програми Meet
the Press. Причиною стало питання про докази нібито фальсифікацій
на праймериз у Каліфорнії - ведуча попросила президента їх
навести, і він відмовився продовжувати розмову. Скандальна сцена
одразу стала темою номер один в американських медіа.

Суперечка розгорілася навколо підрахунку голосів у Каліфорнії:
Трамп заявив, що пройшло п'ять днів після праймериз, а результати
досі не підбиті, і назвав це "неприпустимим". Журналістка Крістен
Велкер із Громадського пояснила, що влада штату визнає повільний
темп підрахунку і намагається його прискорити. Коли ведуча
попросила доказів фальсифікації, президент заявив, що їх "більше
ніж коли-небудь".

Як заявив Дональд Трамп, президент США, у студії NBC:

"Ти або брехлива, або дурна. Ти допомагаєш їм із цим. Ти знаєш,
що ці вибори підлаштовані, і твій канал про це знає… Ти
брехлива, і програма Meet the Press брехлива, так само як і
ABC, CBS та CNN."

Після цього Трамп зняв мікрофон і покинув студію. Перед відходом
він додав, що "держава ніколи не може бути великою з такою
нечесною пресою". Телеканал NBC опублікував фрагмент скандального
інтерв'ю на своєму YouTube-каналі.

Що стоїть за атакою на телеканал

Конфлікт вийшов далеко за рамки суперечки про каліфорнійські
вибори. Трамп звинуватив одразу кілька провідних американських
телеканалів - NBC, ABC, CBS і CNN - у скоординованій брехні та
упередженості. Це відповідає його давній риториці: президент
системно називає великі медіа "корумпованими" і стверджує, що
вони свідомо перекручують його слова та дії.

Показово, що програма Meet the Press на NBC вже ставала
майданчиком для резонансних заяв глави Білого дому. Зокрема, ще
до повернення до влади він давав цій програмі інтерв'ю, де
допускав скорочення допомоги Україні - і тоді ведуча так само
ставила незручні уточнювальні запитання. Тоді він інтерв'ю не
переривав.

Нинішній інцидент - не перший випадок, коли президент грубо
реагує на питання журналістів. Раніше він публічно назвав
журналістку ABC News Рейчел Скотт "нестерпною" після питання про
удари по човну з наркоторговцями. Кореспондентку CNN Кейтлан
Коллінз він назвав "дурною і неприємною" через запитання про
бюджет реконструкції Білого дому.

Конфронтація з пресою тривала роками

Протистояння глави держави з великими медіа має тривалу історію.
Адміністрація президента навіть не цурається жорстких відповідей
на незручні публікації - чи то розслідування, чи то перевірка
фактів у прямому ефірі. Трамп неодноразово звинувачував NBC, CNN,
The New York Times та інші видання у поширенні "фейкових новин" і
називав їх "ворогами народу".

Ставлення президента до ЗМІ набуло й правових форм. Трамп подав
до суду на The New York Times щонайменше на 15 мільярдів доларів,
звинувативши видання в наклепі та дискредитації. Паралельно він
практикує дострокові виходи не лише з інтерв'ю - президент
покидав і міжнародні заходи раніше часу. Схоже, різка переривка
розмови стає для нього стандартним інструментом тиску.
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